現代快報

10多根电杆呼啦倒下

前晚,南京两处电杆被车辆刮倒,上千户居民饱受断电之苦



✓ 江 宁 潘村,电力、 电话、有线 电视线路全 部中断 快报记者 翁叶俊 摄

前晚 11 点左右 南京江宁潘村

□快报讯(见习记者 王 觅 记者 吴宏)"怎么停电 了?"前晚11点左右,南京市 江宁区上坊街道潘村,张先 生的家里电视屏幕突然黑 了,整个村庄陷入一片漆黑, 接着从村头传到村尾的询问 声、狗吠声不断。原来,一辆 黄河牌的卡车经过宁杭高速 公路潘村段在建工地时,刮 倒了一排电线杆,全村停电。

"冰箱内的冷饮都解冻了 停电后,冰箱就不工作了。"潘村 村头-家百货店老板告诉记者, 从前晚开始,整个潘村村民对停 电一事怨声不断。

就在村头100米处,是

宁杭高速公路潘村段的在建 工地, 五辆大货车停在一旁, 工地暂停施工。村内水泥路 上,横七竖八地倒着一排电 线杆,有10多根电线杆受 损。其中一根耷拉在杆上的 电缆断成了几段。道路已经 封锁,车辆无法进出。

" 这些电线杆是被一辆 卡车拉倒的。"一张姓村民们 告诉记者,前夜一辆红色的 黄河牌翻斗式卡车由于在行 驶中没有放下翻斗,行至此处 时,翻斗刮到了电线。但卡车 前行了一段距离停下,惯性将 线缆扯断,几根电线杆应声陆 续倒地。

在现场,上坊供电所工作 人员调来新电线杆埋设。工 作人员说,此次断电范围是

潘村全村的民用电及工业用 电,涉及潘村约300户、上千 人的正常用电,同一条线上 的电话、有线电视线路也中

宁杭高速公路建设指挥 部一负责人称,事故原因已经 查明,是由于施工单位在夜间 施工时,过于急躁,肇事的运 输车辆在公路上快速行驶时, 货车盖子未合上,司机未发现 上方的线缆,车辆经过时刮断 了电线。该负责人说,事故原因 是由施工单位引起,目前已就 停电损失赔偿事宜与潘村村民 协商,并达成了初步意向。

昨天下午3点多,潘村的 民用电恢复供应, 工业用电 线路也正在维修之中。

(周先生报料奖80元)

前晚7点多 南京武定门

□快报讯 (记者 吴 宏)前天晚上7点多,在 南京市武定门附近一工 地上,一辆挖掘机在施工 作业时,抓斗抬高碰到工 地上的线缆,两根电线杆 被拉倒,砸在挖掘机上。

据现场施工的人员 介绍,被拉倒的电线杆埋 在地下有2米深,由于挖 掘施工,电线杆的地基松 动。恰在此时,挖掘机的 抓斗抬高,碰到了线缆, 挖掘机上的操作人员没 有看到这一异常状况,在 转移抓斗方向时,搅在抓 斗上的线缆拉扯着电线 杆,两根电线杆随即倒 下, 砸在了挖掘机上,线 缆断开。操作人员迅速打 开控制室门,跳下挖掘机 躲到一边。

被拉断的电线是供 应武定门一带的三个小 区电力的,近千户居民顿 时陷入一片黑暗之中。施 工单位立即停止施工,电 力抢修队也迅速赶到了 现场,并重新拉来新的水 泥杆准备架设电线。昨天 零点时分,断电的白鹭东 苑等三个小区的电力恢 复供应。

(钱先生报料奖60元)

世遗石刻旁 施工震天响

□快报讯(记者 薛林) "快让开,别过去,马上放 炮!"前天下午,宁杭公路上 的世界文化遗产南京明孝陵下马坊附近,地铁二号线工人 进行地下打眼、放炮,随着两 声巨响,地动山摇。市民担心, 这样的施工会对下马坊的文 物产生破坏。

当天下午2点多,记者路 过宁杭公路卫岗下坡处的世 界文化遗产明孝陵下马坊时, 4 名工人站在路中央,拉起警 戒线,禁止行人和车辆通过。 记者上前询问,其中一名工人 不耐烦地说:"马上放炮,快 让开!"话还没说完,工地一 侧的围挡里传出两声巨响,一 时间,地动山摇,马路上的行 人个个驻足观望,以为发生了 爆炸事故。

一位路过的市民无不担心

坊附近打眼、放炮,对行人、车 辆以及居民楼安全产生威胁, 巨大的震波, 也很容易对 100 多米处的下马坊 3 个石刻产 生威胁,其中一个石刻本来就 是伤痕累累,经不起折腾,万一 遇到震动,很容易坍塌下来。

昨天下午,记者就此事采 访了南京中山陵园管理局,相 关人员说,地铁二号线在施工 前,已和中山陵园建设部门联 系过,占用卫岗及下坡处,包 括下马坊公园。南京市博物馆 -名资深考古专家认为,2003 年7月,明孝陵包括下马坊在 内,一起被列为世界文化遗产, 石刻已是风蚀残年,一旦遇到 较大的震动,很容易倒塌。南京 文物局文物管理办公室的负责 人表示,这样的施工可能对文 物产生破坏,应该报批到文物 局。目前,他们并没有接受到施

地说, 地铁二号线工人在下马

门窗炸飞了

□快报讯 (实习生 陈 皓) 嘭!一声巨响,餐馆的门 窗玻璃全部飞了出去,餐馆内 外的人们全都惊得目瞪口呆! 这一幕发生在昨天中午12点 40 分左右南京市浦口区珠江 镇的一家餐馆内。

事发时,几位客人正在一 楼吃饭,突然,嘭的一声巨响, 大家惊呆了,谁也不清楚到底 发生了什么事。"爆炸了!"他 们很快反应过来,以最快的速 度冲出餐馆。记者在现场看 到,餐馆门前到处是玻璃碎 片,二楼的铝合金窗户被震了 下来,窗框已拧成了麻花状。 餐馆的玻璃门已飞了出去,凳

食客吓懵了

工单位的申请。

餐馆老板娘站在吧台边, 看到如此惨状,忍不住抽泣起 来,"我当时站在柜台那边, 店里只有一桌人吃饭,菜刚刚 上齐,就听到'嘭'的一声响, 玻璃啊什么的全都飞出去了! 幸亏厨房炉子关了,没有明 火,不然后果不堪设想啊!"

"门窗都飞出来了,差 点伤到我,吓死人了!"路人李 先生心有余悸地告诉记者,事 发时,一位从餐馆门口经过的 市民被飞出的玻璃划伤。

据了解,爆炸的原因是餐 馆厨房内煤气外泄发生爆炸。 (周先生报料奖60元)

